



习近平致电祝贺拉乔利纳当选连任马达加斯加总统

新华社北京12月6日电 12月5日，国家主席习近平致电安德里·尼里纳·拉乔利纳，祝贺他当选连任马达加斯加共和国总统。

习近平指出，中国同马达加斯加传统友好。近年来，在我们共同引领下，两国关系加速发展，各领域交流合作成果丰硕，双方在涉及彼此核心利益和重大

关切问题上坚定相互支持。我高度重视中马关系发展，愿同拉乔利纳总统一道努力，继续推动中马全面合作伙伴关系取得更大发展，更好造福两国人民。

中央第一巡回督导组深入乌兰察布市调研指导主题教育

本报讯(记者 邓秀秀)12月4日至6日，中央第一巡回督导组组长车俊、副组长张季一行到乌兰察布市调研指导学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，并深入基层实地了解主题教育开展情况。期间，召开汇报会听取乌兰察布市委和集宁师范学院党委主题教育开展情况汇报。车俊作指导讲话，自治区党委组织部副部长贾利霞、自治区第六巡回督导组组长魏栓师出席会议。乌兰察布市委书记隋维钧汇报工作并作表态发言。

车俊指出，第二批主题教育开展以来，乌兰察布市认真落实党中央决策部署和自治区党委工作要求，一批重点问题得到有效解决，广大干部展现出良好的精神状态，主题教育取得明显成效。

车俊强调，乌兰察布市委要继续按照中央、自治区党委的部署要求，更加重视理论学习，全面深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、精髓要

义、实践要求，推动理论学习入心入脑、见行见效；要更加突出关键少数，重点抓好县处级以上领导班子和领导干部主题教育，在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在成效；要更加注重联系实际，坚持问题导向，把自己摆进去、把工作摆进去，切实解决好制约高质量发展的问题、解决好人民群众急难愁盼问题、解决好后进基层党组织整顿提升问题。集宁师范学院党委要加强学科建设，培养更多高素质人才，努力服务于地方经济社会发展。自治区巡回督导组要与乌兰察布市委同学共研、问题共答，合力推动主题教育取得更好实效。

隋维钧代表乌兰察布市委表态，表示将严格按照中央第一巡回督导组工作要求，扛牢政治责任，坚持问题导向，持续推进主题教育走深走实，着力解决好人民群众急难愁盼，全力以赴推动经济社会高质量发展。

今冬首趟“向西一步去滑雪”主题专列如约抵达我市

本报讯(实习生 崔峻峰 董安然)玩冰雪、泡温泉、住民宿、品美食、购皮草、享特色蒙药浴保健养生……12月7日，300多名来自全国各地的游客和京津冀地区滑雪爱好者乘坐“向西一步去滑雪”主题专列，如约抵达乌兰察布站，正式开启为期两天的“冰雪之旅”。

当天上午9时20分，一场热烈精彩的欢迎仪式喜迎游客的到来。市政协副主席靳向前向大家发出“向西一步去滑雪，乌兰察布是个好去处”的邀请。

随后，在马头琴欢快的伴奏下，旋律悠扬、声音浑厚的草原歌曲响起，身着盛装的蒙古族姑娘跳起迎宾舞蹈，向游客和嘉宾敬献吉祥的哈达，深情诉说着乌兰察布的无限魅力。游客们在导游的统一带领下，乘坐大巴赴凉城县马刨温泉水体验。

据了解，主题专列还优化行程安排，覆盖到呼和浩特市马鬃山以及包头、鄂尔多斯等自治区中部地区，让游客享受不一样的冰雪文化和雪原风情。

□本报记者 赛娜

12月7日，由北京开往乌兰察布的“向西一步去滑雪”主题专列上欢声笑语，气氛热烈。当日，300余名游客分别乘两列专列来到乌兰察布开启了一场惬意的冬日“冰雪之旅”。

精心装扮的车厢焕然一新，一幅幅展示乌兰察布美景的文旅宣传贴画，吸引了不少旅客拍照留念。具有民族特色的歌舞表演，以及乌兰察布冰雪资源推介、网红直播访谈、赠送专属旅游纪念品等不同形式的沉浸式体验活动，让这场旅行趣味盎然。

一路上，欢歌笑语充斥着整个列车，暖意融融。趣味问答环节，面对工作人员一系列的问题，现场游客踊跃发言，应答自如。为了让气氛更加活跃，工作人员还贴心地为游客准备了小礼物。随后，歌曲《站在草原望北京》《我和草原有个约定》《草原上永不落的太阳》，马头琴演奏《万马奔腾》《鸿雁》等精彩表演，更是将欢乐氛围拉满，大家不时举起手机，记录下这一幕幕温馨的画面。

看到此情此景，77岁的北京游客贾建国特别作诗一首表达自己的心情：“北京向西一步，就是乌兰察布，冬季温泉滑雪，夏季清凉避暑，高铁动车快速，两个小时移步，乌兰察布崛起，游圣霞客欢呼！”听罢，车厢内一片欢呼叫好声。

“特别开心今天可以乘坐这趟专列去乌兰察布，今天又是大雪节气，感觉更为我们的旅途增添了不一样的氛围。”来自北京的滑雪爱好者汪子一高兴地表示，期待能在乌兰察布领略不一样的冰雪之旅，体验不一样的冰雪乐趣，希望乌兰察布的旅游业发展得越来越好。

此次旅游专列的游客中还有来自全国文旅康养城市联盟的人员，他们将利用两天的时间亲身体验健康养生的温泉疗养、舒适宁静的理疗环境、激情热血的冰雪运动、热情豪迈的民族风情，全方位感受我市文化旅游的独特魅力。

抵达我市后，当天下午游客们专程来到乌兰景观逸康养中心参观。在这里，大家饶有兴致地听取工作人员介绍其经营理念、功能布局、服务内容、入住条件等情况，实地参观理疗室、棋牌室、书画室、老人居室等功能区。

“这里完善的设施、周到的服务、优美的环境都给我们留下了深刻的印象，对我来说是一次非常不错的康养体验。”北京黄岑小镇旅游开发有限公司董事长张建民说，回去后，企业将进一步丰富康养旅游产品体系，吸引和带动更多客户群体来到乌兰察布感受别样的健康之旅。

据了解，为加深体验感，我市有关部门还将组织游客参加2023年乌兰察布“冰雪之恋”运动季启动仪式，见证冰雪之恋浪漫集体婚礼，体验欣赏冰雪马拉松、冰雪趣味运动会，参与冰雪美食嘉年华、原味乌兰察布品鉴活动。同时，为配合“向西一步去滑雪”主题专列的开行，我市还特别开行了高铁站至滑雪场的旅游直通车，供外地游客免费乘坐。此外，还配套发放冰雪消费券，推出冬季旅游精品线路和优惠套餐补贴，让游客消费消、实惠消费。

近年来，为进一步巩固和扩大“带动三亿人参与冰雪运动”成果，我市大力厚植冰雪优势，丰富产品和服务供给，打造居游共享的冬季旅游目的地，推进冰雪文化、冰雪旅游、冰雪体育融合发展，进一步延伸冰雪休闲产业链条，让“冷”资源“热”起来，持续打响冰雪旅游品牌，全力促进冰雪旅游高质量发展。

隋维钧与吉利科技集团首席执行官徐志豪座谈

本报讯(记者 滕佳)12月6日，市委书记隋维钧与吉利科技集团首席执行官徐志豪一行座谈。

隋维钧对徐志豪一行的到来表示欢迎。他说，当前，乌兰察布正加快优化产业结构，不断在工业产业转型升级上下功夫，全力构建具有地域特色的现代产业体系。吉利科技集团是一家以新材料、新能源等为核心业务的大型产业集团，核心业务与乌兰察布产业发展十分契合。希望吉利科技集团充分发挥企业优势，以项目合作为契机，积极谋划更多合作点，延伸产业链条、壮大产业优势，实现双方互惠互利、合作共赢。乌兰察布将成立工作专班，强化要素保障，全力支持企业发展和项目推进，确保项目早落地、早见效。

徐志豪简要介绍了吉利科技集团的发展情况。他表示，乌兰察布有着明显的区位优势、扎实的产业基础、优越的营商环境，发展潜力大。尤其是在交流洽谈过程中，各级党委、政府务实高效的工作作风，更加坚定了企业在乌兰察布投资兴业的信心和决心。企业将充分发挥自身优势，强化对接、深化合作，为助力乌兰察布产业链链链强链、推动经济社会高质量发展贡献力量。

云鹏刚、刘国刚参加。

云鹏刚、刘国刚参加。

市政府常务会议暨经济体制和生态文明体制改革领导专项小组会议召开

本报讯(记者 戴雪)12月7日，市委副书记、市长奇飞云主持召开市政府常务会议暨经济体制和生态文明体制改革领导专项小组会议，听取铸牢中华民族共同体意识工作情况汇报，审议《乌兰察布市节水控水若干措施》《乌兰察布市关于进一步加强财会监督工

作实施方案》，安排部署下一步工作。

会议指出，要以高度的政治意识和政治责任感，紧紧抓住铸牢中华民族共同体意识这条主线，深化民族团结进步教育，不断巩固中华民族共同体思想基础。要以推动发展为第一要务，持续做大经济总量、提升质量，不断夯实铸牢

中华民族共同体意识物质基础。要以中华民族优秀传统文化为纽带，树立和突出各民族共享的中华文化符号和中华民族形象，增强各族群众对中华文化的认同。

会议强调，要严格落实“四水四定”原则，把水资源作为最大刚性约束，推

动农业节水增效、工业节水减排、城镇节水降损，不断提高水资源节约集约利用能力。要广泛开展节水宣传教育，提升全民节水意识，形成全社会节水的良好风尚。要明确工作责任，健全组织体系，切实做好财会监督各项工作。

会议还研究了其他事项。

市政府党组(扩大)会议暨理论学习中心组集体学习召开

本报讯(记者 滕佳)12月7日，市委副书记、市长、市政府党组书记奇飞云主持召开市政府党组(扩大)会议暨理论学习中心组集体学习，集中学习了习近平总书记重要讲话精神，围绕“铸牢中华民族共同体意识是新时代党的民族工作的主线，也是民族地区各项

工作的主线”和“推动新时代宗教工作高质量发展”主题展开交流研讨。

会议强调，要坚持和加强党对民族工作的领导，夯实铸牢中华民族共同体意识和宗教中国化思想基础，全面落实党的民族政策，坚定不移走中国特色解决民族问题的正确道路。要

牢牢把握高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务，坚定不移抓项目强产业、挖潜力促消费、开放稳外贸，统筹推进各项重点工作，为铸牢中华民族共同体意识和宗教中国化奠定更为坚实的物质基础。要全面深化民族团结进步教育，加强历史文

化遗产保护利用，打造民族团结精品项目，有形有感有效推动全民族团结进步事业提质增效。要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用，深化民族宗教政策法规知识宣传普及，持续巩固民族团结、宗教和睦、社会和谐的良好局面。



滑雪爱好者相聚雪场交流技艺

相约十四冬

连日来，以“向西一步去滑雪”为主题的冰雪体育文化旅游系列活动在凉城滑雪场持续升温。

今年，凉城县以承办“十四冬”为契机，大力发展冰雪文化、冰雪旅游，把冰雪经济作为旅游业发展的重头戏，丰富产品和服务供给，让“冷”资源“热”起来，全力构建冰雪旅游高质量发展新格局。

本报记者 周卫兵 摄



父子享受冰雪运动乐趣

中华人民共和国第十四届全国冬季运动会
INNER MONGOLIA 2024
距2月17日开幕
2024.02.17-02.27 中国·内蒙古
71天